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Guardan minuto de silencio en memoria de la diputada de Morena 

Espinoza Segura 

El Pleno de la Cámara de Diputados guardó un minuto de 

silencio y brindó aplausos en memoria de la diputada de 

Morena, María Bertha Espinoza Segura, quien falleció 

este lunes 12 de septiembre. 

Al inicio de la sesión de este martes, la vicepresidenta de 

la mesa directiva, Karla Yuritzi Almazán Burgos (Morena), 

en funciones de la presidencia de la Mesa Directiva, 

informó del fallecimiento de la diputada María Bertha 

Espinoza Segura, originaria del estado de Veracruz y 

quien fue legisladora en la LXIV y LXV legislaturas. 

Almazán Burgos, la diputada Espinoza Segura se definía a sí misma de la siguiente forma: “Me mueven 

las necesidades de la gente y el interés superior de la nación. Debo decir que sin el apoyo de la gente no 

hay camino ni fuerza para andar. A ese apoyo me atengo, me respaldo y obedezco. 

“Como diputada federal y como ciudadana común, soy honesta e incorruptible. Tengan la seguridad, mis 

electores, que nunca traicionaré su voluntad. Su política es tiempo y mi tiempo es éste: al lado de la 

gente que me apoya y a la que quiero como nadie en el mundo. Cuando se lucha por ideales, los tiempos 

no terminan, sirven para mantener la lucha y volver a comenzar”. 

La diputada Almazán Burgos expresó las condolencias a familiares y amigos de la diputada María Bertha 

Espinoza. “Descanse en paz. Le ruego a la asamblea ponerse de pie para guardar un minuto de silencio”. 

Por su parte, el coordinador del grupo parlamentario de Morena, Ignacio Mier Velazco, afirmó que “hoy 

es un día triste porque se nos adelantó una querida amiga, una mujer estudiosa, responsable, madre, 

hija, que nos deja una huella imborrable. En los últimos días, a pesar de estar en una situación crítica, 

precaria, en términos de su salud, a pesar de ello, ella estuvo aquí, estuvo de manifiesto hasta el último 

día de sesiones en la semana anterior”. 

El petista Gerardo Fernández Noroña, a nombre de su bancada, se unió a las condolencias a familiares y 

amigos y a la fracción parlamentaria de Morena, por el fallecimiento de la diputada Espinoza Segura. 

“Toda nuestra solidaridad y lamentamos su fallecimiento”. 

https://www.capitalmexico.com.mx/cdmx/guardan-minuto-de-silencio-en-memoria-de-la-diputada-

de-morena-espinoza-segura/   
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